

ROBORAN D pro drůbež 1kg

HOSPODÁŘSKÁ ZVÍŘATA > Doplnky stravy, vitamíny



Fotky [Galerie]

Kód produktu	0000558
Výrobce	HENRYSCHEIN
EAN	8595113000310

Kompletní přísada do krmiva určená pro slepice, kuřata, krůty, perličky, kachny a husy.

Ceny

Dostupnost

ROBORAN D pro drůbež 1kg

Popis

Charakteristika: ROBORAN D Je kompletní přísada do krmiva určená pro slepice, kuřata, krůty, perličky, kachny a husy. Doplňuje krmnou dávku o potřebné vitamíny, nepostradatelné aminokyseliny metionin a lyzin, makrominerální a mikrominerální látky (Fe, Cu, Zn, Mn, J, Co, Mg, Se) a krmnou sůl v optimálních dávkách. Příznivě působí na snášku vajec, na zvýšení přírůstků hmotnosti, k snížení spotřeby krmiva a celkové zlepšení kondice a zdravotního stavu drůbeže

Indikace: K doplnění krmné dávky drůbeže v drobnochovech (jen výjimečně ve velkochovech, kde se nepoužívají průmyslově vyráběné kompletní krmné směsi) za účelem zlepšení zdravotního stavu a tělesné kondice zvířat, snášky a líhnivosti vajec, zvýšení přírůstku hmotnosti a zlepšení konverze krmiva.

Způsob použití: Denní dávka přípravku se řádně rozmíchá do denní dávky šrotovaného krmiva. Pokud je krmná dávka drůbeže složena výlučně z obilných šrotů, podává se vyšší z uvedeného rozpětí dávkování, je-li krmná dávka obohacena alespoň částečně o některé komponenty bílkovinné povahy (kuchyňské zbytky, volný výběh, pastva a pod.), podává se nižší dávka přípravku. Slepícím v plné snášce se doporučuje přidávat vaječné skořápky nebo jiný zdroj vápníku, další vitamínové a minerální přípravky není třeba přidávat.

Dávkování: Kachňata, kuřata, housata: do 4 týdnů stáří 20-40 g na 10 kusů, nad 4 týdny stáří 40-60 g na 10 kusů. Krůťata, perličky do 8 týdnů stáří 30-50 g na 10 ks, nad 8 týdnů stáří 50-80 g na 10 ks. Slepice, krůty, husy, kachny ve snášce vajec: 60 g na 10 kusů. 1 vrchovatá lžice (polévková) je přibližně 25 g přípravku.

Ochranná lhůta: Bez ochranných lhůt.

Způsob skladování: V suchu při teplotě do 25 °C

Doba použitelnosti: 12 měsíců